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doknon
Aiveton n ouvdptnon f(x)= In(x+x/X2+1) XeR
a. Na peletioete v cuvdptnon f wg mpog ) povotovia
Kol vo Bpeite T0 GUVOLO TILAOV TNG .
B. Na peremoete v ovvdptnon f og mpog ta Koia,
Kol vo Bpeite 1o onueio KaUmMg g, Kabmg Kol TNV EPATTOUEVT) TNG GTO
onueio Kopmmg.

1 1
v. No vroAloyicete o ohokAnpopata: i) | 1 dx i) [ x2+1dx.

Vx2+1 0

d1. Na Bpeite 10 euPadov tov ywpiov Q mov mepikieietal and tov dEova
X'X o1 ypapikn mapdotaot g f kot tic evbeieg pe eélomoeig x=0 kot X=1.
d2. Na Bpeite 10 euPadov tov ywpiov Q mov mepikieietal and tov dEova

o

X'X , TN YPOPIKT TAPAGTOCT TNG f1 ko T1G evbeieg e eElomoeic x=0 Kot

x=In(1++/2).



